

用户市场双点赞 易暖采暖炉如何在一年内强势逆袭？

煤企转型 实力雄厚



内蒙古意暖科技有限公司成立于2016年，由煤企转型，凭借雄厚的实力、强大的研发团队和坚定的市场信念，一开始就站在行业倡导的“好煤配好炉”制高点，以兰炭为突破口，研发出了节能环保型兰炭专用采暖炉，产品迎合消费需求，技术含量及产品质量均达到国际先进水平。

作为一家致力于打造全新的新能源环保产品的科技型企业，易暖科技位于鄂尔多斯装备制造基地，占地443亩，总建筑面积123812平方米，建有8个生产车间，能源设施及办公、生活等设施，经营范围集新能源智能型采暖炉的研发、生产、销售及清洁燃料（兰炭）销售于一体。煤、炉本是一家，凭借多年煤炭经营积累的市场渠道、销售理念、科研力量，易暖有充足的底气向高端采暖炉市场发起冲击。

市场不景气？易暖说NO



在燃煤炉具产品同质化严重，燃煤政策不明朗的今天，燃煤采暖炉真的没了市场？对此，内蒙古易暖科技有限公司说“不”，并且用短短的一年时间，开发出适应北方冬季采暖市场的新型采暖炉产品，凭借节能高效、智能环保、便捷美观的优势，深得市场青睐。在这个采暖季，实现强势逆袭。一辆辆卡车将易暖采暖炉和燃料配送到用户手中，在清洁取暖形势下，易暖用产品销量再次证实燃煤采暖仍将是我国北方农村冬季分散采暖的市场主角，“好煤配好炉”仍是广大农村地区最经济、最有效的清洁取暖解决方案。

产品“时尚范”十足

易暖科技产品研发起点高，一开始就站在用户体验和引领采暖消费升级的角度考虑，将欧美时尚的壁炉工艺和智能化、自动化结构设计理念，融入中国采暖炉设计，优势互补，让产品变得“时尚范”十足，既有欧式时尚高档风格，又迎合我国居民使用习惯，提高产品品味，在个性化的清洁采暖市场欲掀起一场燃煤采暖消费新潮流。

11月6日—9日在山西应县举办的农村清洁炉具领跑者测试活动现场，两台易暖采暖炉凭借时尚的外观和稳定的燃烧引来众多同行围观，这种颇具欧洲血统时尚范十足的外观设计让人眼前一亮。易暖采暖炉别具一格的外观设计在冲击传统炉具外观形象的同时，也彰显了易暖采暖炉“高品质、高要求”的品牌内涵。

智能取暖理念得人心



易暖节能环保型采暖炉配备恒温自动控制系统，自动化程度高，实现了智能化室温控制，用户可根据室内温度和采暖需求，自行调节燃烧状态，真正实现了一键控温、智能采暖。同时采用全封闭结构燃烧，可避免灰尘污染，干净又方便。产品使用的兰炭燃料，燃烧后产生的烟尘、硫化物和氮氧化物等污染物比普通烟煤降低约10倍，更加智能环保。

易暖采暖炉采用自动化送料装置，一次上料可燃烧三天左右，并采用抽屉式清灰，使用简单便捷。产品采用自动配风方式，与普通炉具相比，补氧更充分，燃料消耗量低，燃烧更彻底，还可以根据室内温度调节燃料用量，每天耗电量不到1度，比传统炉具更加节能高效。易暖这种智能取暖理念迎合了用户对智能生活、简单生活的追求，深得用户和市场青睐。

敢对安全事故说“不”



由于人为操作不当，每年冬季采暖都会发生采暖炉爆炸事故。如何破解这个难题？在生产工艺方面，易暖科技引进先进的高精密机械加工设备，建成全自动生产流水线，实现了产品的高品质、高质量、零缺陷。在结构设计上，一方面采用全封闭燃烧结构，有效避免一氧化碳、粉尘等有害物泄露；另一方面开发智能化自动控制的煤气泄漏报警断火装置，有效避免安全事故的发生。确保用户安全温暖过冬，是每个有责任心的炉具企业应尽的责任和义务，在确保用户使用安全方面，易暖尤其重视，敢对安全事故说“不”。

创新销售新模式 燃料炉子一起卖



只有落后的产品，没有落后的市场。易暖科技在渠道销售上采用直营店+代理商+经销商“三驾马车”销售模式，为保护销售商权益，每个县级区域只开放一名代理商。目前已在内蒙古、陕西、河北、宁夏、山东、山西等地建立旗舰店直营店，设立采暖炉具和清洁能源直销点。

在销售方式上，采取炉具与燃料配套销售模式，相比普通煤炭，易暖科技研发的优质兰炭具有热值高、污染物排放低、燃烧稳定的特点，而且在价格方面也占据优势，用户订购易暖的采暖炉和兰炭，可直接送货上门，并负责安装调试，让用户买的放心，用的省心。凭借“三驾马车”销售模式，以及燃料配套炉具的销售方式，易暖采暖炉逐渐走进千家万户，为用户带去了高品质的采暖新生活。

后起之秀有望弯道超车

作为刚刚成立一年多的企业，从发展历史来看，易暖与炉具行业几十年的老企业相比略显稚嫩，但作为炉具行业的后起之秀，易暖在成立初期就立足用户体验，捕捉用户采暖消费升级需求，走出了一条高端化、定制化、舒适化、便捷化、智能化的采暖新路子。

同行的认可、市场的接受、用户的信任，短短一年时间，易暖科技就在行业内小有名气。凭借雄厚的实力、强大的研发团队和坚定的市场信念，正在追赶行业众多成熟的大企业。颇具欧美范儿的易暖新型采暖炉，配套“三驾马车”营销模式，俨然成为燃煤采暖炉市场的一匹“黑马”，有望实现弯道超车。

助力农村清洁取暖 暖博会易暖强势来袭



当前清洁取暖政策规划更多的是解决城镇地区清洁取暖问题，农村地区实现清洁取暖难度更大、问题更复杂。采暖季到来之际，寻求农村地区适宜的清洁取暖解决方案是当务之急，2018清洁采暖博览会明确定位“农村清洁采暖解决方案”，展览展示煤炭清洁高效利用、煤改气、煤改电、生物质能等可再生能源清洁采暖全产业链产品及技术成果。

在清洁取暖形势下，颇具欧美范的易暖采暖炉强势来袭，充分利用自身雄厚的技术力量、先进的生产设备以及完善、科学的管理体系，以“高端化、精品化、智能化”为方向，为用户提供更多节能环保、使用便捷、高档次采暖产品，助力农村实现“清洁取暖、智慧取暖、高品质取暖”。

届时易暖科技将携带多款明星产品亮相2018清洁采暖博览会，作为2018清洁采暖博览会特约赞助单位，易暖科技对本届博览会给予了大量支持。来自鄂尔多斯的易暖采暖炉将闪耀登场暖博会，众人拍手叫好的易暖采暖炉究竟面目如何？A19展位一同揭开神秘面纱，一饱眼福。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_116877.html